

以住宅區酒店作自我隔離，缺乏監管或引致社區爆發

背景

自一月尾起，坊間流傳香港大學租用位於山道的香港今旅酒店作為讓中國來港學生「自我隔離」之用。經部分中西區區議員去信香港大學及香港今旅酒店後，校方和酒店於二月一日回覆，證實有中國學生入住今旅酒店，惟回覆中仍有一些細節未有清楚交代，令人擔心有關措施會影響區內居民、酒店員工、酒店其他使用者、甚至被隔離的中國學生的安全。

問題

- (1) 租用酒店作為「自我隔離」宿舍的香港大學學生實際人數為何？
- (2) 香港大學至今租用作「自我隔離」宿舍的酒店數目為何？請詳細列出所有有關酒店。
- (3) 酒店清潔有關房間的頻率為何？
- (4) 酒店清潔房間時如何安置需要自我隔離的學生？
- (5) 酒店員工有何裝備預防感染？
- (6) 酒店員工有否接受專業訓練以應付自我隔離學生？
- (7) 酒店使用中央空調系統，請問如何防止病毒由房間傳播至酒店其他地方？
- (8) 如何防止不自律的學生離開房間？

動議

- (1) 中西區區議會要求香港大學即時停用區內酒店和正有人居住的學生宿舍作學生「自我隔離」之用。
- (2) 中西區區議會要求衛生署督促香港今旅酒店在有關學生離開酒店後徹底清潔涉事房間，並待有關學生完成 14 天自我隔離期後，證實沒有感受新型冠狀病毒才重新出租有關房間予其他人。

動議人：何致宏

和議人：彭家浩

文件提交人： 何致宏、彭家浩、黃永志、張啟昕、任嘉兒、梁晃維、
黃健菁、鄭麗琼、葉錦龍、楊浩然

2020年2月2日